VDL DR Nameros hasta el 40 - Guia 6.4,

OBSERVA Y RESPONDE

(Qué posicidn ocupa cada digito en los nGmeros escritos por los nifios?
Completa cada tabla de posiciones.

DT

(Cual es el valor posicional del digito 2 en ambos niimeros?

i ‘ unidades 12 P unidades

{En qué posicion el digito 2 tiene mayor valor? Enciérrala.

unidad decena

Apremde

Cada digito tiene un valor dependiendo de la posicion gue ocupe en un numero.

'D | Uy Eldigito 2 tiene un valor 'D | U | _ Eldigito2tiene un valor
119 | ¥ posicional de 2 unidades 9 | 11 ¥ posicional de 20 unidades 0
| | porque esta en la posicién de ‘ | 2 decenas porque esta en la

la unidad. posicion de la decena.
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VDD ET Nameros hasta el 40 - Gua 6.4.

. 1. Escribe el valor posicional de cada digito.

« |EDTNY ol (75570 [ 0 R |51 155
1| 5 3 | 8 4 | 8
A E 4 b

] 2. Completa.

a) En el niamero 46, el digito 4 corresponde a unidades.
b) En el namero 28, el digito 2 corresponde a unidades.
c) En el numero 10, el digito 1 corresponde a unidades.

unidades.

d) En el namero 85, el digito 5 corresponde a

. 3. Encierra en cada caso el nimero en que el digito repetido tiene menor valor posicional.

2y 17 P23 W2 9(y3z 3y

4. Encierra los niimeros en los que el digito que corresponde a la decena tiene un valor mayor
que 20 unidades.

4 21 4O 17

22 32 4 Ho
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e ————————— ( Resultados: } -

iQué posicion ocupa cada digito en los niimeros escritos por los nifios?
Completa cada tabla de posiciones.
@ 211

{Cual es el valor posicional del digito 2 en ambos nimeros?

(i | unidades 12 P unidades

¢En qué posicion el digito 2 tiene mayor valor? Enciérrala.

unidad decena
a) D U b) D U c) D U
11 5 21 3 4 | 8
. ' v ' v

2.

a) 40 unidades.
b) 20 unidades.
¢) 10 unidades.
d) 5 unidades.

3.

a) 41
b) 42
c) 43

4. 41, 32, 40, U6,
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